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ΠΡΟΣ: 
Τη Βουλή των Ελλήνων 
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Eρωτήσεων 
 
ΚΟΙΝ: 
1. Βουλευτή κα. Φ. Αραμπατζή 
2. Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 2757/19-1-2018 Ερώτησης που κατέθεσε  στη Βουλή  η Βουλευτής κα 

Φ. Αραμπατζή με θέμα: «Ολοκλήρωση των διαδικασιών για τον διορισμό διακριθέντων 

αθλητών, που υπέβαλλαν αίτηση το 2009» σας  γνωρίζουμε τα εξής:             

           

Με την αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/ Φ.ΕΠ.12/ 100 /οικ. 18686/08-07-2016 Υπουργική Απόφαση του 

Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα: «Καθορισμός 

της διαδικασίας διορισμού διακριθέντων αθλητών σε κενές οργανικές θέσεις σε υπηρεσίες και 

φορείς του δημοσίου» (ΦΕΚ 2198/Β/15.07.2016,  ΑΔΑ: 7Ι7Ξ465ΦΘΕ-Α5Λ) η οποία 

τροποποιήθηκε με την υπ΄αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.12/111/οικ.25209/28-07-2017 (ΦΕΚ 

2873/Β’/21-08-2017, ΑΔΑ: 6ΛΤΩ465ΧΘΨ-ΥΓΣ) απόφαση της Υπουργού Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης ρυθμίζεται η διαδικασία διορισμού των διακριθέντων αθλητών που έχουν 

αιτηθεί το διορισμό τους και δεν έχει εκδοθεί απόφαση διάθεσης.  

Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Υπουργική Απόφαση, η τοποθέτηση των 

ανωτέρω διακριθέντων αθλητών, πραγματοποιείται σε κενές οργανικές θέσεις του Δημοσίου με 

βάση τα τυπικά προσόντα που κατέχουν. Η διαδικασία διορισμού, θα γίνεται σταδιακά, με τη 

χρονολογική σειρά κατά την οποία έχουν υποβληθεί αιτήσεις διορισμού από τους διακριθέντες 

αθλητές, στο πλαίσιο των δημοσιονομικών δυνατοτήτων και των υπηρεσιακών αναγκών. 

 

Το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης ολοκλήρωσε τη διαδικασία διορισμού των 

διακριθέντων αθλητών που δεν είχαν συμπεριληφθεί σε απόφαση διάθεσης και είχαν καταθέσει 

την αίτηση διορισμού τους μέχρι το έτος 2008 και θα προβεί σε όλες τις προβλεπόμενες από το 



νόμο ενέργειες για την ολοκλήρωση της διαδικασίας πρόσληψης των υπολοίπων διακριθέντων 

αθλητών, στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων και διορισμών που πραγματοποιεί 

για τα επόμενα έτη λαμβάνοντας υπόψη τόσο τις ανάγκες των φορέων του Δημόσιου τομέα όσο 

και τις δημοσιονομικές συνθήκες σύμφωνα πάντα με τις ισχύουσες περί περιορισμού 

προσλήψεων διατάξεις που έχουν τεθεί από τον ν.3833/2010, όπως ισχύει, για το σύνολο των 

φορέων του δημόσιου τομέα. 

 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να απαντήσει είναι το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού προς το 

οποίο επίσης απευθύνεται η παρούσα Ερώτηση.   

 

  

                                                                                        Η  Υπουργός                                                                                

 

 

                                                                                           Όλγα  Γεροβασίλη 
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